Клас: 3
Підручник : Planetino 2
Вчитель : Косенко І.О.

Тема : Ich bin krank

Мета: 

Навчальна: Формувати пізнавальний інтерес, мотивація до навчальної діяльності

Розвиваюча : Розвивати комунікативні уміння і навички, пам'ять, увагу, мовну здогадку. Розвивати уміння працювати в парах, в групах, самостійно, вміння робити висновки. Розвивати критичне мислення.

Практична : Закріплення та узагальнення лексичного матеріалу по темі. . Розвиток діалогічного мовлення, удосконалення навичок читання на німецькій мові, вміння розуміти прочитане. Правила написання е-мейлу. Сприймати німецьку мову на слух із запису, та розуміти почуте.
Виховна : Виховувати бережливе ставлення до власного здоров’я , його збереження та укріплення.
Обладнання : Наочність по темі «Частини тіла», картки із завданнями різного характеру, мультимедійна презентація, підручник, зошит з друкованою основою, магнітофон.
Хід уроку:
І. Організація класу до уроку

       1. Привітання 

           Guten Tag! Guten Tag!
           Sagen alle Kinder

           Groβe Kinder, kleine Kinder

           Dicke Kinder, dünne Kinder

           Guten Tag! Guten Tag!
           Sagen alle Kinder
      2. Оголошення теми і мети уроку

          Das Thema unserer Stunde ist «Ich bin krank». Heute wiederholen wir die Lexik zu        diesem Thema, machen Dialoge, lesen den Text, arbeiten in  Gruppen und im Paar …

II. Фонетична зарядка
     Учні коментують вірш і показують відповідні дії

      Wozu sind unsre Hände da, Hände da, Hände da?

      Die Hände sind zum Klatschen da, Klatschen da, Klatschen da.

     Wozu sind unsre Ohren da, Ohren da, Ohren da?

     Die Ohren sind zum Hören da, Hören da, Hören da.

     Wozu sind unsre Augen da, Augen da, Augen da?

     Die Augen sind zum Sehen da, Sehen da, Sehen da.
ІІІ. Актуалізація знань

1. Wir wiederholen die Lexik zum Thema “Korperteile” (мультимедійна презентація)
( Учні називають хором частини тіла і показують)

2. Bildet die Sätze ( робота виконується ланцюжком)
Mein Hals tut weh – Ich kann nicht …
3. Wir arbeiten in Gruppen.( підписати малюнки, хто швидше)

(Додаток 1)

4. Складання кластеру на дошці

        (Welche Schmerzen kann der Mensch haben?)

5. Фізкульхвилинка
       Mit den Händen klapp, klapp,
      Mit den Füssen trapp, trapp.
      Einmal hin, einmal her
      Rundherum: das ist nicht schwer.
      Mit den Köpfen nick, nick,
      Mit den Finger tick, tick.
      Einmal hin, einmal her
      Rundherum: das ist nicht schwer.

  ІV.   Повторення та узагальнення вивченого матеріалу

1. Was machst du, wenn du krank ist ? (Beim  Arzt gehen.)
      Wie heiβen die Ärzte auf deutsch? ( Додаток 2)  Wir arbeiten in Gruppen.(Pfeile!)

2. Робота з діалогом ( Додаток 3)
Lies den Text. Wie passen die Wörter hinein? (робота з підручником) Seite 12, ü 2

Hör zu und lies mit. Spielt die Szene (im Paar)

3. Фізкульхвилинка
      Machen wir eine Turnpause!
          1, 2, 3, 4,
          alle, alle turnen wir! (schreiben, tanzen, singen, essen, laufen…)
4. Wir lesen einen Text ( робота з підручниками, читання ланцюжком) (Додаток 3)
Mach die Sätze richtig. Hör dann die Sätze zur Kontrolle.  (Seite 12, ü 3a,)

V. Підсумок уроку
       1. Складання кластеру
                                         turnen

 Obst essen
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2. Reflexion
	
	ja
	nein

	Ich kann sagen, was mir tut weh
	
	

	Ich kann die Körperteile benennen
	
	

	Ich weiβ, was man gesund leben kann
	
	

	Ich kann die Ärzte auf deutsch benennen
	
	


3. Пояснення домашнього завдання . (Schreib die E-Mail)
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Додаток 2

Arbeitsblatt №2

                                                                                                 дитячий лікар
Der Augenarzt

ветеринар
Der Zahnarzt

стоматолог

хірург
Der Hals-Nasen-Ohren-Arzt                                                    невропатолог
Der Chirurg                                                                               окуліст
                                                                              
нервопотолог
Der Kinderarzt


педиатр
Der Kardiologe


кардиолог
Der Tierarzt


ветеринар
Der Nervenarzt                                                                         
                                                                                                   лор                                                                                          
Додаток 3
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Die Gesundheit 








